

## **COMUNICATO STAMPA**

Verona, 30 aprile 2014

## RENDICONTO SINTETICO DELLE VOTAZIONI DELL'ASSEMBLEA ORDINARIA TENUTASI IN DATA 29 APRILE 2014

CAD IT S.p.A., società di software e servizi quotata al segmento STAR di Borsa Italiana, comunica che, come previsto dall'articolo 125-quater, comma 2 del D. Lgs. n. 58 del 24 febbraio 1998, il Rendiconto sintetico delle votazioni dell'Assemblea ordinaria, tenutasi in data 29 aprile 2014, è consultabile all'interno della sezione Investor Relations del sito internet della Società all'indirizzo www.caditgroup.com.

## **IL GRUPPO CAD IT**

CAD IT è oggi alla guida di un gruppo che rappresenta una delle realtà più dinamiche nel settore italiano dell'Information Technology.

Il Gruppo si rivolge al mercato bancario-assicurativo, al mondo dell'impresa e della pubblica amministrazione, offrendo da oltre 35 anni soluzioni software, attività di manutenzione, personalizzazione, integrazione ed altri servizi correlati, dall'application management all'outsourcing, dalla consulenza alla formazione.

Il Gruppo CAD IT, con sede a Verona, opera in Italia con proprie filiali e società collegate a Milano, Roma, Prato, Padova e Mantova.

CAD IT occupa una posizione di leadership nel mercato italiano del software per il settore finanziario, attraverso la vendita di un prodotto, Area Finanza, adottato dalla maggioranza delle banche italiane, che permette di gestire in modo completo la negoziazione, il regolamento e l'amministrazione di titoli azionari, obbligazionari e derivati (in qualsiasi valuta).

Il Gruppo può inoltre contare su un'attività storica nell'ambito del settore industriale, sinergica a quella rivolta al settore finanziario, e su una capacità di offerta di soluzioni per l'e-business, per le aziende di credito e industriali, in continua evoluzione.

Le Soluzioni per la Pubblica Amministrazione costituiscono il settore più giovane ma capitalizzano storiche competenze del gruppo, come la ventennale esperienza nello sviluppo di sistemi per l'informatizzazione degli enti pubblici di matrice bancaria.

Contatti: CAD IT S.p.A.

Investor Relations Office Michele Zanella Daniela Corona Tel. +39 045 8211 236 investor@cadit.it www.caditgroup.com